

# 黄山市31处景区对安徽人免票!

星报讯(实习生 刘婉萌 记者 董艳芬 范梦琪)为提振旅游市场,促进省内旅游复苏回暖,黄山市针对安徽人开展为期两周的“江淮大地串门游”活动,活动时间为4月1日至14日。根据安排,活动期间,安徽人凭本人有效证件(身份证、户口簿)可享受黄山市指定A级旅游景区门票免费优惠政策。值得注意的是,黄山市市民由于享受了此前推出的“大徽州串门游”优惠政策,因此不再享受此次优惠政策。

据介绍,目前黄山市共有31家已开放景区积极响应,

参与“江淮大地串门游”活动。具体景区名单:5A级(7处):黄山风景区;皖南古村落——西递、宏村;古徽州文化旅游区——徽州古城、棠樾牌坊群·鲍家花园、唐模、呈坎。4A级(16处):东黄山度假区、太平湖、翡翠谷、芙蓉谷、九龙瀑、新安江山画廊、齐云山风景区、赛金花——归园景区、南屏景区、牯牛降、新安江滨水旅游区、打鼓岭、古城岩、历溪景区、黎阳in巷、屏山景区。3A级(4处):木坑、九龙池、徽州大峡谷、黟县古城景区。2A级(3处):卢村木雕楼、五里景区、深冲景区。其他景区:枫潭。

## 合肥一外国友人 夜晚为值守人员做美食

星报讯(刘泉 刘亚萍 记者 沈娟娟)在合肥市合轻家园,当一名塞尔维亚人夜晚将做好的家乡美食送到值守人员的手中时,因为语言不通,只有简单的两句对话:“谢谢!”“不客气”。最近这一个多月的时间内,很多个晚上,值守人员都能收到来自塞尔维亚的特色夜宵。

“我在附近的一家英语学校教孩子,我儿子去年也来到安大中文,我们都非常喜欢中国。”Goran Marinovic来自塞尔维亚,在合肥生活两年,中文只会非常简单的几个词,他有个中文名叫果然。

因为疫情来袭,果然和儿子一直在合肥生活,不工作的时候,他喜欢做一些家乡美食。

果然住在合轻家园的一楼,透过厨房的玻璃就可以看到小区大门口的值守人员,“他们特别负责任,非常辛苦,我想为他们做一些事。”

一个多月前,果然在做饭的过程中突然想到一个好主意,抽空为他们做一些来自塞尔维亚的传统美食。从那时起,只要果然做饭,他都想着多做一点,给小区门口的值守人员送去。

汤、煎饼、各种传统美食、鸡翅……果然记得,第一次把吃的东西端到值守人员的面前时,他只做了一个吃的手势。“谢谢”“不客气”,简单的两句对话,果然就回家了。

“其实我们都不会英语,他的中文也不太好,平时交流得不多,他大多在晚上送来。”一位值守人员说,能上塞塞尔维亚味道的夜宵,自己很幸福。

## 一企一策,“四送一服” 精准助力复工复产

星报讯(周玲 记者 吴传贤)拿到今年一季度房产税、城镇土地使用税困难性减免政策后,凤台海创国际饭店有限公司财务部负责人高利侠高兴地表示,对接下来做好公司的复工复产充满信心。“市税务局作为淮南市‘四送一服’组长单位之一,对口帮扶凤台县,我们根据省委省政府‘一企一策,推动符合条件的企业尽快复工复产’的要求,与工作组内的其他部门积极会商,先从本地行业龙头开始,精细化制作‘一企一策’清单,帮助企业不漏一策、应享尽享。”淮南市税务局相关负责人介绍,截至3月26日,全市711户规上工业企业已全部复工,复工率100%。

11个工作组实行“一组包一县(区)”,发挥多部门优势,精准开展工作调度,聚焦“四上一重一小”“一企一策”全面宣传解读省委、省政府加大政策调节力度促进经济持续健康发展“30条”意见、有序推动企业复工复产支持实体经济发展的“204条”、依法科学精准抓实抓细新冠肺炎疫情防控工作“30条”意见,以及地方在加大金融支持、实施援企稳岗政策、减税降费、加大财政资金扶持等方面的政策措施,努力稳定市场主体预期,提振企业发展信心。

## 防控演练、备战开学



星报讯(熊伟 记者 周诚文/图)为了全面做好学生开学前的疫情防控工作,保证广大师生的生命健康安全。3月30日,合肥市瑶海区校园疫情防控应急处置演练现场会在和平小学第二小学举行,老师扮演学生,模拟开学后学生一日生活的各个环节,完善应急处置流程,为广大师生重返校园做好充分的准备。

演练模拟了学生晨检入校,学生突发情况处置,学生课间上厕所、洗手,教师突发情况处置,学生在校就餐,学生放学,消毒水的配比和使用共七个场景。在演练现场,“学生”们戴好口罩,有秩序、有间距地听从指挥,分流测温进入校园。校门口、洗手池、卫生间等区域均设有1米线,提醒师生保持间距,不聚集。针对就餐环节,学校采取错时就餐、间隔就餐、无声进餐、教师陪餐的就餐方式。健康观察室设有路线引导,并设有单独卫生间和单独离校通道,确保身体不适的师生远离教学区域,安全快捷离开校园。

此次复学演练旨在通过实景模拟校园现状,实现防控工作科学化、标准化、程序化,进一步提高学校和师生应对新冠肺炎疫情等突发状况的应急能力;同时为进一步完善开学复学方案和应急预案,为保障开学秩序稳定有序,迅速有效处置疫情打好基础。据悉,此次现场观摩会后,瑶海区各学校都将依据“一校一案”的复学方案进行演练,充分做好开学前准备,做到校园疫情防控万无一失,确保校园成为最安全的堡垒。



## 东航安徽分公司包机助力复工复产

星报讯(吴越马艳峰记者祝亮)为响应国家复工复产相关要求,东航安徽分公司积极收集企业复工复产信息,全力争取市场销售机会。

3月23日,了解到美菱集团复工信息后,东航安徽分公司快速反应,第一时间联系客户,根据客户需求,采用复工团队的形式为客户拟定出行方案,最终确定294人团队于3月30日至4月1日期间,分3批

次前往重庆。

3月30日当天,美菱集团首批团队乘坐MU5483合肥—重庆航班顺利成行,东航安徽分公司在候机楼加开4个专项柜台,为包机旅客办理值机手续,并提前准备好入渝健康码,在柜台办票时就引导旅客扫码完成健康申报。同时,根据航班风险分级保障要求,登机口还加测体温,确保航班安全。